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1. Η νέα BMW R 1200 GS/Adventure.
Τα κύρια χαρακτηριστικά της νέας BMW R 1200 GS και της νέας BMW R 1200 GS Adventure με μια ματιά:
• Νέος, δυνατότερος κινητήρας με δύο επικεφαλής εκκεντροφόρους ανά κύλινδρο και ακτινική διάταξη βαλβίδων.

• Αύξηση της ισχύος του κινητήρα κατά 5% σε 81 kW (110 ίπποι) στις 7.750 σ.α.λ. και της μέγιστης ροπής σε 120 Nm (88 lb-ft) στις 6.000 σ.α.λ.

• Αύξηση των μέγιστων στροφών κινητήρα από 8.000 σε 8.500 σ.α.λ., με ακόμα μεγαλύτερο ωφέλιμο εύρος στροφών.

• Σημαντικά βελτιωμένη επιτάχυνση, ροπή και δύναμη έλξης.

• Ηλεκτρονικά ελεγχόμενη βαλβίδα εξάτμισης, για ακόμα πιο «μυώδη» ήχο.

• Διαθέσιμα χρώματα για την R 1200 GS: λευκό Alpine, κόκκινο Magma, γκρι Ostra ματ μεταλλικό, μαύρο Sapphire μεταλλικό.

• Διαθέσιμα χρώματα για την R 1200 GS Adventure: γκρι Smoke ματ μεταλλικό, κίτρινο Brilliant μεταλλικό.

• Είδη προαιρετικού εξοπλισμού και αξεσουάρ ειδικά σχεδιασμένα για το κάθε μοντέλο, με τη γνωστή υψηλή ποιότητα της BMW.

• Νέος πρόσθετος προβολέας με τεχνολογία LED για την R 1200 GS διαθέσιμος ως προαιρετικός εξοπλισμός.

• Νέος, πιο δυνατός κινητήρας με αυξημένη ροπή, για ακόμα πιο δυναμική οδήγηση εντός και εκτός δρόμου.
Με την εισαγωγή της νέας BMW R 1200 GS και της νέας R 1200 GS Adventure, η BMW Motorrad ανοίγει ένα ακόμα κεφάλαιο στην ιστορία των υπερ-επιτυχημένων μοντέλων GS, τα οποία, εδώ και σχεδόν τρεις δεκαετίες, αποτελούν την επιτομή των μοτοσικλετών grand touring enduro μεγάλου κυβισμού.

Εξελίσσοντας την προηγούμενη γενιά των R 1200 GS και R 1200 GS Adventure, οι οποίες ήδη πρόσφεραν κορυφαία ισχύ και επιδόσεις, καθώς και ένα πολύ ευρύ φάσμα πρακτικών χαρακτηριστικών οδήγησης για μεγάλες διαδρομές, σε συνδυασμό με ασυναγώνιστη οδηγική απόλαυση σε επαρχιακούς και ορεινούς δρόμους με πολλές στροφές, η BMW Motorrad ανεβάζει ακόμα περισσότερο αυτόν τον πήχη, όσο εντυπωσιακά ψηλά κι αν βρίσκεται ήδη.

Σε ότι αφορά την κατασκευαστική του αρχή και τη θεμελιώδη διάταξή του, ο νέος δικύλινδρος επίπεδος κινητήρας είναι ο ίδιος με τον κινητήρα των δύο εκκεντροφόρων επικεφαλής (DOHC) της BMW HP2 Sport. Ωστόσο, αυτό που σηματοδοτεί τη νέα γενιά είναι το γεγονός ότι ο κινητήρας αυτός έχει αναβαθμιστεί και βελτιστοποιηθεί για τις R 1200 GS και R 1200 GS Adventure, ώστε να ανταποκρίνεται πλήρως στις ιδιαίτερες απαιτήσεις μιας grand touring enduro.
Με τον κινητήρα Boxer 1.170 cc στα προηγούμενα μοντέλα να εξασφαλίζει ήδη κορυφαία ισχύ σε όλες τις συνθήκες οδήγησης και σε όλες τις περιστάσεις, οι νέες R 1200 GS και R 1200 GS Adventure έχουν ακόμα περισσότερα να προσφέρουν, σχεδόν από όλες τις απόψεις:

Με μέγιστη ισχύ 110 ίππους, μέγιστες στροφές κινητήρα 8.500 σ.α.λ. (αυξημένες

κατά 500 σ.α.λ. σε σχέση με τα προηγούμενα μοντέλα) και με ακόμα μεγαλύτερο εύρος στροφών, τα νέα μοντέλα GS είναι ακόμα πιο δυναμικά, πιο ισχυρά και πιο «μυώδη» από πλευράς τόσο ροπής όσο και επιτάχυνσης σε ολόκληρο το εύρος στροφών κινητήρα, θέτοντας νέα πρότυπα για τις μοτοσικλέτες grand touring enduro σε ότι αφορά όχι μόνο τις επιδόσεις, αλλά και τη δυναμική οδήγησης.

Νέες κυλινδροκεφαλές DOHC για ακόμα πιο αποδοτική πλήρωση των κυλίνδρων.

Σχεδιασμένος και κατασκευασμένος από την αρχή για να προσφέρει υψηλότερες στροφές, ο νέος δικύλινδρος επίπεδος κινητήρας των R 1200 GS και R 1200 GS Adventure, όπως ακριβώς και ο κινητήρας της BMW HP2 Sport, είναι εξοπλισμένος με δύο επικεφαλής εκκεντροφόρους ανά κύλινδρο (DOHC), οδηγούμενους από αλυσίδα. Οι βαλβίδες κινούνται από πολύ ελαφριά κοκοράκια, που μπορούν να ανταπεξέλθουν εύκολα ακόμα και στις πολύ υψηλές στροφές κινητήρα εξαιτίας του χαμηλού τους βάρους. Η ακτινική διάταξη των τεσσάρων βαλβίδων εξασφαλίζεται από τους πολύ compact θαλάμους καύσης. Όπως και στα προηγούμενα μοντέλα, το μίγμα καυσίμου/αέρα αναφλέγεται από δύο μπουζί (HP2 Sport: ένα μπουζί), ενώ και η σχέση συμπίεσης είναι η ίδια με πριν, δηλαδή 12.0:1.

Χάρη στον αποτελεσματικό έλεγχο προανάφλεξης, και τα δύο μοντέλα μπορούν να χρησιμοποιήσουν βενζίνη σούπερ 95-98 οκτανίων (η μέγιστη ισχύς έχει μετρηθεί κατά τη χρήση καυσίμου 98 οκτανίων). Σε κάποιες συγκεκριμένες συνθήκες οδήγησης, μπορεί να παρατηρηθεί μια πολύ μικρή απώλεια ροπής και μια ελαφριά αύξηση της κατανάλωσης καυσίμου, αμέσως μόλις ενεργοποιηθεί ο έλεγχος προανάφλεξης. Κατά τις διαδρομές μεγάλων αποστάσεων, όπου ο αναβάτης μπορεί να αναγκαστεί να χρησιμοποιήσει καύσιμο χαμηλότερου αριθμού οκτανίων, ο κινητήρας μπορεί να λειτουργήσει και με απλή βενζίνη 91 οκτανίων, χρησιμοποιώντας ειδικά δεδομένα λειτουργίας, τα οποία είναι διαθέσιμα δωρεάν ως ειδικός εξοπλισμός κατευθείαν από το εργοστάσιο.

Η οριζόντια διάταξη των εκκεντροφόρων προς την κατεύθυνση της κίνησης προσθέτει στο νέο δικύλινδρο επίπεδο κινητήρα δύο ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά: Κάθε εκκεντροφόρος ελέγχει μία βαλβίδα εισαγωγής και μία βαλβίδα εξαγωγής, ενώ, λόγω της ακτινικής διάταξης των βαλβίδων, τα έκκεντρα έχουν κωνικό προφίλ. Για την αύξηση τόσο της ισχύος όσο και της ροπής, έχει αυξηθεί η παροχή καυσίμου σε ολόκληρο το εύρος στροφών με την αύξηση της διαμέτρου των βαλβίδων, συγκριτικά με τα προηγούμενα μοντέλα, από 36 σε 39 mm (1.42–1.54") στην πλευρά εισαγωγής και από 31 σε 33 mm (1.22–1.30") στην πλευρά εξαγωγής.

Ο χρονισμός των βαλβίδων εισαγωγής και εξαγωγής και στους δύο εκκεντροφόρους έχει βελτιστοποιηθεί, ιδιαίτερα για τη διασφάλιση κορυφαίας ισχύος στις χαμηλές και μεσαίες στροφές, καθώς και για να εξασφαλιστούν ακόμα πιο αυξημένες επιδόσεις σε ολόκληρο το εύρος στροφών. Για την αύξηση της ελεύθερης περιοχής μεταξύ του στελέχους και της έδρας των βαλβίδων, το βύθισμα έχει αυξηθεί από 10,54 mm (0.415") στην πλευρά εισαγωγής και 9,26 mm (0.365") στην πλευρά εξαγωγής σε 10,8 mm (0.425") και στις δύο πλευρές. Το διάκενο των βαλβίδων αντισταθμίζεται με τη βοήθεια ελαφριών ημισφαιρικών καπελότων.
Περισσότερη ισχύς και ροπή σε ολόκληρο το εύρος στροφών.

Η υπάρχουσα σχέση διαμέτρου/διαδρομής των εμβόλων, 101:73 mm (3.98 : 2.87") παραμένει αμετάβλητη, όπως και ο κυβισμός του κινητήρα, ο οποίος διατηρείται στα 1.170 cc. Άλλα χαρακτηριστικά που ομοίως έχουν ληφθεί από τον υπάρχοντα κινητήρα είναι οι στροφαλοφόροι και οι μπιέλες, όπως και οι εδράσεις και τα ρουλεμάν τους, ενώ τα δύο νέα έμβολα από χυτό αλουμίνιο έχουν επανασχεδιαστεί προκειμένου να προσαρμοστούν στην τροποποιημένη γεωμετρία του θαλάμου καύσης.

Σε συνεργασία με το αναβαθμισμένο σύστημα εισαγωγής, το οποίο τώρα διαθέτει μαύρες πολλαπλές πεταλούδας γκαζιού, αντί των ασημί των προηγούμενων μοντέλων, και μεγαλύτερο διάκενο ανοίγματος 50 mm (1.97"), από 47 mm (1.85") που ήταν πριν (HP2 Sport: 52 mm/2.05"), και με τις επανασχεδιασμένες χοάνες εισαγωγής αέρα και το νέο στοιχείο φίλτρου αέρα με υψηλότερη παροχή, ο κινητήρας αναπτύσσει τώρα μέγιστη ισχύ 110 ίππους (81 kW) στις 7.750 σ.α.λ. και μέγιστη ροπή 120 Nm (88 lb-ft) στις 6.000 σ.α.λ. Ένα ψυγείο λαδιού εξασφαλίζει σταθερές θερμικές συνθήκες, ακόμα και σε οριακές συνθήκες οδήγησης.

Με λίγα λόγια, οι τροποποιήσεις που έχουν γίνει στον κινητήρα εξασφαλίζουν μια σημαντικά πιο ομοιογενή ροή ισχύος και ροπής σε ολόκληρο το εύρος στροφών. Στα πλαίσια αυτής της τεχνολογικής εξέλιξης, ο κινητήρας περιλαμβάνει τώρα καπάκια κυλινδροκεφαλών με επίστρωση μαγνησίου και δύο μπουλόνια στερέωσης, αντί για τέσσερα που υπήρχαν στο προηγούμενο μοντέλο, με νέα, ακόμα πιο δυναμική σχεδίαση. Ένα προστατευτικό κάλυμμα βαλβίδων κατασκευασμένο από αλουμίνιο ή πλαστικό, καθώς και καπάκια κυλινδροκεφαλών από χρωμιωμένο αλουμίνιο, μπορούν να τοποθετηθούν εκ των υστέρων ως ειδικός εξοπλισμός.

Ηλεκτρονικά ελεγχόμενη βαλβίδα εξάτμισης, για ακόμα πιο «μυώδη» ήχο.

Περνώντας στο σύστημα εξαγωγής, οι δύο πολλαπλές έχουν την ίδια σχεδίαση, μήκος και διάμετρο όπως και στα προηγούμενα μοντέλα, ενώ ο σωλήνας παρεμβολής έχει τροποποιηθεί για ομαλότερη λειτουργία σε περίπτωση αλλαγών στις διάφορες συνθήκες κραδασμών στο σύστημα εξαγωγής.

Χάρη σε μία βαλβίδα στο εσωτερικό της εξάτμισης ελεγχόμενη από έναν ηλεκτροκινητήρα και καλώδια ανοίγματος/κλεισίματος, η νέα BMW R 1200 GS και η νέα R 1200 GS Adventure προσφέρουν έναν ιδιαίτερα ισχυρό, βαθύ ήχο κινητήρα boxer, φυσικά, σε πλήρη συμμόρφωση με όλους τους σχετικούς κανονισμούς. Επιπλέον, για τη μείωση της δυναμικής πίεσης αέρα και τη βελτίωση του ήχου του κινητήρα σε ακόμα μεγαλύτερο βαθμό, ο πίσω σιγαστήρας, αμετάβλητος ως προς την εξωτερική του σχεδίαση σε σχέση με τα προηγούμενα μοντέλα, διαθέτει μια εντελώς καινούρια εσωτερική δομή.

Ιδανική μετάδοση ισχύος, χάρη στο κιβώτιο έξι ταχυτήτων και τον άξονα κίνησης-μετάδοσης.

Η ισχύς μεταδίδεται, όπως και πριν, μέσω του καταξιωμένου κιβωτίου έξι ταχυτήτων, το οποίο ήδη είχε αναβαθμιστεί στα μοντέλα του 2008, με μεγαλύτερες διαμέτρους ρουλεμάν και τροποποιημένη απόσταση μεταξύ των επιμέρους αξόνων. Στα πλαίσια αυτής της αναβάθμισης, οι σχέσεις μετάδοσης αναπροσαρμόστηκαν για μία ακόμα αφορά και η δευτερεύουσα σχέση μετάδοσης έχει τροποποιηθεί από i = 2,82 σε i = 2,91.
Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με τον νέο, ακόμα πιο ισχυρό κινητήρα, εξασφαλίζει σημαντικά μεγαλύτερη ροπή και δύναμη έλξης σε ολόκληρο το εύρος στροφών κινητήρα.

Οι νέες R 1200 GS και R 1200 GS Adventure επωφελούνται, επίσης, από τη βελτιστοποιημένη κινηματική αλλαγής ταχυτήτων, με μια βελτιστοποιημένη καμπύλη ισχύος/διαδρομής που επιτυγχάνει ακριβείς αλλαγές ταχυτήτων και σαφή απόκριση ανά πάσα στιγμή.

Ο άξονας κίνησης-μετάδοσης στον πίσω τροχό, ο οποίος δεν απαιτεί συντήρηση, έχει διατηρηθεί και στα νέα μοντέλα, γλιτώνοντας τον αναβάτη από τις ενοχλητικές και χρονοβόρες εργασίες συντήρησης, ιδιαίτερα στις διαδρομές μεγάλων αποστάσεων.

Αποδεδειγμένο σύστημα ανάρτησης-πλαισίου και φρένα υψηλών επιδόσεων με Integral ABS.

Όπως και οι προκάτοχοί τους, οι νέες R 1200 GS και R 1200 GS Adventure προσφέρουν έναν σχεδόν ιδανικό συνδυασμό χαρακτηριστικών οδήγησης εντός και εκτός δρόμου. Όπως και στα προηγούμενα μοντέλα, η στιβαρή και στρεπτικά άκαμπτη ανάρτηση, η απόλυτη κατευθυντικότητα του μπροστινού τροχού με το μοναδικό σύστημα Telelever της BMW και ο πίσω τροχός που ενσωματώνει το σύστημα Paralever της BMW εγγυώνται άριστα και απολύτως ασφαλή χαρακτηριστικά οδήγησης, ενώ επίσης, σε συνεργασία με το νέο κινητήρα, προσφέρουν ακόμα περισσότερη ισχύ και ροπή.

Σε συνδυασμό με το προαιρετικό σύστημα BMW Motorrad Integral ABS, τα εξαιρετικά ισχυρά φρένα λειτουργούν ως επιπρόσθετο χαρακτηριστικό ασφαλείας, παρέχοντας τη μέγιστη ασφάλεια ακόμα και σε ακραίες συνθήκες.

Τέλος, ο νέος κινητήρας boxer εξασφαλίζει επίσης τη βέλτιστη περιβαλλοντική συμβατότητα, χάρη στη χρήση του πιο εξελιγμένου συστήματος διαχείρισης καυσαερίων με πλήρως ελεγχόμενο τριοδικό καταλυτικό μετατροπέα.

Σύστημα Enduro ESA ως προαιρετικός εξοπλισμός για τη βέλτιστη ηλεκτρονική ρύθμιση του συστήματος ανάρτησης-πλαισίου για κάθε στιλ οδήγησης.

Σχεδιασμένο και κατασκευασμένο για τις ιδιαίτερες απαιτήσεις μιας grand touring enduro, το σύστημα Ηλεκτρονικής Ρύθμισης Ανάρτησης Enduro ESA, το οποίο είναι διαθέσιμο για την τελευταία έκδοση των R 1200 GS και R 1200 GS Adventure ως προαιρετικός εξοπλισμός κατευθείαν από το εργοστάσιο, επιτρέπει τη ρύθμιση του συστήματος πλαισίου-ανάρτησης σε όλες τις συνθήκες λειτουργίας και σχεδόν σε όλα τα επίπεδα φορτίου, με το απλό πάτημα ενός κουμπιού. Ένα σημαντικό χαρακτηριστικό του Enduro ESA είναι το ότι προσφέρει λειτουργίες εντός δρόμου και εκτός δρόμου, με τις οποίες ο αναβάτης, επιλέγοντας συγκεκριμένες ρυθμίσεις  των ελατηρίων και της απόσβεσης, έχει τη δυνατότητα να ρυθμίσει την ανάρτηση με ακόμα μεγαλύτερη ακρίβεια, ώστε να ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες ανάγκες και απαιτήσεις των εκάστοτε συνθηκών οδήγησης.

Όπως συνήθως, το Enduro ESA ικανοποιεί τις ειδικές απαιτήσεις μιας grand touring enduro με επιπλέον ηλεκτροϋδραυλική ρύθμιση των ελατηρίων του μπροστινού αμορτισέρ. Κατά την εκτός δρόμου χρήση, αυτό εξασφαλίζει πολύ πιο ομαλή οδήγηση χωρίς να μπλοκάρει ο μπροστινός τροχός και χωρίς τα άλλα μειονεκτήματα που παρουσιάζονται κατά την οδήγηση στο δρόμο, όπως είναι η μικρότερη αρνητική διαδρομή των ελατηρίων ή το μεγαλύτερο ύψος της σέλας.

Άριστη εργονομία και ακόμα πιο πρακτικά χαρακτηριστικά.

Κατασκευασμένο από θερμικά κατεργασμένο σωλήνα αλουμινίου, το υψηλής ποιότητας και σοφιστικέ τιμόνι, το οποίο συνεργάζεται με δύο ασύμμετρα τοποθετημένους σφιγκτήρες που περιστρέφονται μέχρι 180º, όπως και στην HP2 Enduro Sports, μπορεί να προσαρμοστεί σε δύο διαφορετικές από άποψη εργονομίας θέσεις. Η πίσω θέση τοποθέτησης του τιμονιού είναι κατάλληλη για οδήγηση στο δρόμο ή σε λιγότερο απαιτητικό έδαφος και εξασφαλίζει άριστη εργονομία, ιδιαίτερα για τους πιο κοντούς αναβάτες, ενώ η μπροστινή θέση προσφέρει πλεονεκτήματα ιδιαίτερα όταν ο αναβάτης είναι όρθιος πάνω στη μηχανή σε ανώμαλο έδαφος.

Τα προστατευτικά χεριών, τα οποία είναι διαθέσιμα ως ειδικός εξοπλισμός για την R 1200 GS, τοποθετούνται ως βασικός εξοπλισμός κατευθείαν από το εργοστάσιο στην R 1200 GS Adventure. Στα πλαίσια της τεχνικής αναβάθμισης των πετυχημένων μοντέλων R 1200 GS, τα όργανα ελέγχου στο ταμπλό έχουν επανασχεδιασμένο καντράν. Και τελευταίο, αλλά εξίσου σημαντικό, ο ανεμοθώρακας διατίθεται τώρα με μεγαλύτερα μπουλόνια, τα οποία ο αναβάτης μπορεί να χειριστεί καλύτερα και να ρυθμίσει τη θέση του ανεμοθώρακα με μεγαλύτερη ευκολία.

Είδη προαιρετικού εξοπλισμού και αξεσουάρ «κομμένα και ραμμένα» στα μέτρα τόσο του αναβάτη όσο και της μηχανής.

Ως γνήσιος και κάθετα οργανωμένος κατασκευαστής συστημάτων μοτοσικλέτας, η BMW Motorrad έχει αναπτύξει μια πλούσια γκάμα ειδών προαιρετικού εξοπλισμού και αξεσουάρ για την περαιτέρω εξατομίκευση των νέων R 1200 GS και R 1200 GS Adventure. Ένα ιδιαίτερα σημαντικό νέο χαρακτηριστικό είναι οι πρόσθετοι προβολείς με τεχνολογία LED.

Τα είδη προαιρετικού εξοπλισμού έρχονται κατευθείαν από το εργοστάσιο και τοποθετούνται κατά τη διάρκεια της διαδικασίας παραγωγής στις εγκαταστάσεις του Βερολίνου, ενώ τα αξεσουάρ και ο ειδικός εξοπλισμός τοποθετούνται μετά την αποστολή από το εργοστάσιο, από τον Επίσημο Έμπορο Μοτοσικλετών BMW.

Είδη προαιρετικού εξοπλισμού.

• Enduro ESA.

• BMW Motorrad Integral ABS (ημιαυτόματο, κατόπιν απαίτησης).

• RDC.

• ASC.

• Χρωμιωμένο σύστημα εξάτμισης.
• Θερμαινόμενες χειρολαβές τιμονιού.

• Προστατευτικά χεριών (Adventure: βασικός εξοπλισμός).

• Βάση μπαγκαζιέρας (Adventure: στήριγμα για αλουμινένια μπαγκαζιέρα).

• Ζάντες με σταυρωτές ακτίνες (Adventure: βασικός εξοπλισμός).

• Υπολογιστής ταξιδιού με προειδοποιητική ένδειξη στάθμης λαδιού.

• Χαμηλή σέλα (R 1200 GS).

• Χαμηλωμένη ανάρτηση (R 1200 GS).

• Αντικλεπτικό σύστημα συναγερμού με τηλεχειριστήριο.

• Φλας με LED.

• Ελαστικά εκτός δρόμου (Adventure).

• Κιβώτιο ταχυτήτων Enduro (κοντή πρώτη σχέση) (Adventure).

• Πρόσθετοι προβολείς αλογόνου (Adventure).

• Δυνατότητα μείωσης ισχύος σε 98 ίππους (εκτός Ελλάδας).

• Καύσιμο 91 οκτανίων.

Ειδικός εξοπλισμός.

Μπαγκαζιέρες.

• Μπαγκαζιέρα Vario (GS) / Αλουμινένια μπαγκαζιέρα (Adventure).

• Βάση μπαγκαζιέρας (GS) / Στήριγμα για αλουμινένια μπαγκαζιέρα (Adventure).*

• Topcase Vario (GS) / Αλουμινένιο topcase (Adventure).

• Συνδετικά εξαρτήματα topcase που αντικαθιστούν τη σέλα του συνεπιβάτη (R 1200 GS).

• Στήριγμα topcase.

• Εσωτερικοί σάκος για μπαγκαζιέρα/topcase Vario και αλουμινίου.

• Πίσω επένδυση για topcase Vario και αλουμινίου.
• Λαβή μεταφοράς για αλουμινένια μπαγκαζιέρα.

• Αδιάβροχο tank-bag.

• Αδιάβροχο tank-bag, μικρό (R 1200 GS).

• 2 μεγάλα σακ-βουαγιάζ (51 l).

• 2 μικρά σακ-βουαγιάζ (19 l).

Σχεδίαση

• Χρωμιωμένα καλύμματα κυλινδροκεφαλών.

• Κάλυμμα τροχού, μπροστινό, από ανθρακονήματα.

• Λασπωτήρας, πίσω, από ανθρακονήματα.

• Κάλυμμα κελύφους κινητήρα από ανθρακονήματα.

• Προστατευτικό προβολέα (μόνο για εκτός δρόμου χρήση).

• Καπάκι για το Telelever και τη γέφυρα του πιρουνιού.

• Πρόσθετος προβολέας LED.

• Βάση για πρόσθετο προβολέα.

• Φλας με LED.*

Ήχος.

• Σπορ σιγαστήρας εξάτμισης Akrapović.

Εργονομία και άνεση.

• Ανεμοθώρακας, φιμέ.

• Πλατιά υποστηρίγματα ποδιών enduro (Adventure: βασικός εξοπλισμός).

• Ρυθμιζόμενος μοχλός ποδόφρενου (Adventure: βασικός εξοπλισμός).

• Εγκάρσια ενίσχυση χειρολαβών τιμονιού.

• Επένδυση για την εγκάρσια ενίσχυση χειρολαβών τιμονιού.

• Χαμηλή σέλα αναβάτη (820 mm/32.3") σε μαύρο* ή γκρι (R 1200 GS).

• Σέλα αναβάτη, γκρι (R 1200 GS).

• Πρόσθετη πρίζα παροχής ρεύματος.

• Θερμαινόμενες χειρολαβές τιμονιού.*

Πλοήγηση και επικοινωνία.

• BMW Motorrad Navigator IV.

• Υποδοχή για το BMW Motorrad Navigator.

• Τσάντα Function για το Navigator.

Ασφάλεια.

• Προστατευτικά χεριών (Adventure: βασικός εξοπλισμός).*

• Καλύμματα σπόιλερ, μεγάλα, για τα προστατευτικά χεριών.

• Προστατευτικό καλυμμάτων κυλινδροκεφαλών από αλουμίνιο (Adventure: βασικός εξοπλισμός).

• Πλαστικό προστατευτικό καλυμμάτων κυλινδροκεφαλών.

• Προστατευτική στεφάνη κινητήρα (R 1200 GS).

• Προστατευτικό Enduro για τις επιφάνειες κάτω από το δάπεδο, από αλουμίνιο.

• Προστατευτικό πλαισίου.

• Μπουλόνια ασφαλείας για την πολλαπλή πλήρωσης λαδιού.

• Αντικλεπτικό σύστημα συναγερμού με τηλεχειριστήριο.*

Συντήρηση και τεχνικός εξοπλισμός.

• Μείωση ισχύος σε 98 ίππους.*

• Σταντ για πάντοκ.

• Κιτ εργαλείων/κιτ σέρβις πάνω στη μοτοσικλέτα.

• Λυχνία LED για ενσωματωμένη πρίζα ρεύματος 410 mm/16.1".

* Διατίθεται επίσης ως προαιρετικό αξεσουάρ από το εργοστάσιο.

2. Ισχύς εξόδου και ροπή
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Ισχύς [kW]

Στροφές κινητήρα [min –1]

Ροπή [Nm]

3. Τεχνικά χαρακτηριστικά.
	Κινητήρας
	
	
	

	Κυβισμός
	cc
	1,170
	1.170

	Διάμετρος/διαδρομή
	mm
	101/73
	101/73

	Μέγιστη ισχύς
	kW/ίπποι
	81/110
	81/110

	στις
	σ.α.λ.
	7,750
	7.750

	Μέγιστη ροπή
	Nm/lb-ft
	120/88
	120/88

	στις
	σ.α.λ.
	6000
	6.000

	Τύπος κινητήρα
	
	Δικύλινδρος επίπεδος (boxer)
	Δικύλινδρος επίπεδος (boxer)

	Αρ. κυλίνδρων
	
	2
	2

	Σχέση συμπίεσης/τύπος καυσίμου
	
	12/S 95-98 οκτανίων, μέγ. ισχύς με καύσιμο 98 οκτανίων, προαιρετική χρήση καυσίμου 91 οκτανίων RON SA
	12/S 95-98 οκτανίων, μέγ. ισχύς με καύσιμο 98 οκτανίων, προαιρετική χρήση καυσίμου 91 οκτανίων RON SA

	Χρονισμός βαλβίδων/γκαζιού
	
	DOHC
	DOHC

	Βαλβίδες ανά κύλινδρο
	
	4
	4

	Διάμετρος βαλβίδων εισαγωγής/εξαγωγής
	mm
	39/33
	39/33

	Διάμετρος πεταλούδας γκαζιού
	mm
	50
	50

	Τροφοδοσία καυσίμου
	
	BMS-K+
	BMS-K+

	Διαχείριση καυσαερίων
	
	Πλήρως ελεγχόμενος τριοδικός καταλυτικός μετατροπέας
	Πλήρως ελεγχόμενος τριοδικός καταλυτικός μετατροπέας

	Ηλεκτρικό σύστημα
	
	
	

	Εναλλάκτης
	W
	720
	720

	Μπαταρία
	V/Ah
	12/14, χωρίς απαιτήσεις συντήρησης
	12/14, χωρίς απαιτήσεις συντήρησης

	Προβολέας
	W
	H7
	H7

	Μίζα
	kW
	1.1
	1.1

	Μετάδοση ισχύος/κιβώτιο ταχυτήτων
	
	
	

	Συμπλέκτης
	
	Μονόδισκος ξηρού τύπου, διαμέτρου 180mm
	Μονόδισκος ξηρού τύπου, διαμέτρου 180mm

	Κιβώτιο ταχυτήτων
	
	Κιβώτιο 6 ταχυτήτων συνεχούς εμπλοκής με ελικοειδή οδόντωση
	Κιβώτιο 6 ταχυτήτων συνεχούς εμπλοκής με ελικοειδή οδόντωση

	Κύρια σχέση μετάδοσης
	
	1,737
	1,737

	Σχέσεις μετάδοσης (ταχύτητες) I
	
	2,375
	2,375, προαιρετικά 2,600

	II
	
	1,696
	1,696

	III
	
	1,296
	1,296

	IV
	
	1,065
	1,065

	V
	
	0,939
	0,939

	VI
	
	0,848
	0,848

	Μετάδοση κίνησης
	
	Με άξονα μετάδοσης
	Με άξονα μετάδοσης

	Τελική σχέση μετάδοσης
	
	2,91
	2,91

	Σύστημα ανάρτησης-πλαισίου
	
	
	

	Πλαίσιο
	
	Σωληνωτό ατσάλινο πλαίσιο, φέρουσα κατασκευή κινητήρα
	Σωληνωτό ατσάλινο πλαίσιο, φέρουσα κατασκευή κινητήρα

	Ανάρτηση εμπ.
	
	BMW Telelever
	BMW Telelever

	Ανάρτηση πίσω
	
	BMW Paralever
	BMW Paralever

	Συνολική διαδρομή ανάρτησης, μπροστά/πίσω
	mm
	190/200
	210/220

	Γωνία κάστερ
	mm
	101
	88,7

	Μεταξόνιο
	mm
	1.507
	1.510

	Γωνία τιμονιού
	°
	64,3
	65,2

	Φρένα
	μπροστά
	Διπλό δισκόφρενο, διαμέτρου 305 mm
	Διπλό δισκόφρενο, διαμέτρου 305 mm

	
	πίσω
	Μονό δισκόφρενο, διαμέτρου 265 mm
	Μονό δισκόφρενο, διαμέτρου 265 mm

	
	
	Προαιρετικός εξοπλισμός: BMW Motorrad Integral ABS (ημιαυτόματο, κατόπιν απαίτησης)
	Προαιρετικός εξοπλισμός: BMW Motorrad Integral ABS (ημιαυτόματο, κατόπιν απαίτησης)

	Ζάντες
	
	Χυτές
	Με σταυρωτές ακτίνες

	
	μπροστά
	2,5 x 19
	2,5 x 19

	
	πίσω
	4,0 x 17
	4,0 x 17

	Ελαστικά
	μπροστά
	110/80 R 19
	110/80 R 19

	
	πίσω
	150/70 R 17
	150/70 R 17

	Διαστάσεις και βάρη
	
	
	

	Μήκος, συνολικό
	mm
	2.210
	2.240

	Πλάτος, συνολικό, με τους καθρέφτες
	mm
	940
	990

	Πλάτος χειρολαβών τιμονιού, χωρίς τους καθρέφτες
	mm
	930
	950

	Ύψος σέλας
	mm
	850/870
	910/890

	Βάρος με άδεια δοχεία
	kg
	203
	223

	Βάρος κενό κατά DIN, με τη μοτοσικλέτα έτοιμη για οδήγηση
	kg
	229
	256

	Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος
	kg
	440
	475

	Χωρητικότητα ρεζερβουάρ καυσίμου
	l
	20
	33

	Στοιχεία επιδόσεων
	
	
	

	Κατανάλωση καυσίμου
	90 km/h (l/100 km)

120 km/h (l/100 km)
	4,3
5,5

	4,6
6,1



	Επιτάχυνση
	0–100 km/h δευτ.
	3,7
	3,95

	Τελική ταχύτητα
	km/h
	200+
	200+


4. Σειρά χρωμάτων.

Νέο σχεδίαση επιφανειών και χρωμάτων.

Οι νέες R 1200 GS και R 1200 GS Adventure επιδεικνύουν την ενισχυμένη δυναμική τους με τη νέα τους σχεδίαση επιφανειών και χρωμάτων.

Το γκρι μεταλλικό Ostra προσδίδει στην R 1200 GS μια ιδιαίτερα hi-tech «πινελιά».

Από την άλλη, το μαύρο μεταλλικό Sapphire χαρίζει στη νέα R 1200 GS μια άκρως «αρρενωπή» εμφάνιση, ενώ οι δύο επιλογές μη μεταλλικών χρωμάτων, το σοφιστικέ λευκό Alpine και το έντονο κόκκινο Magma, τονίζουν τις σπορ, εκτός δρόμου φιλοδοξίες της R 1200 GS.

Στην R 1200 GS Adventure, το γκρι μεταλλικό Smoke δίνει έμφαση στον τραχύ, «αρρενωπό» χαρακτήρα της μηχανής, ενώ το κίτρινο μεταλλικό Brilliant αναδεικνύει τα σπορ, εκτός δρόμου χαρακτηριστικά της. Ιδιαίτερα, η δεύτερη χρωματική παραλλαγή δημιουργεί μια συναρπαστική αντίθεση με τη σέλα φινιρισμένη σε μαύρο-γκρι Olive.
Οι νέες πολλαπλές της πεταλούδας γκαζιού διατίθενται σε μαύρο.

Δημήτρης Ράπτης, Διευθυντής BMW Motorrad
Τηλέφωνο: +30 2109118180, Fax: +30 210 9118005

e-mail: Dimitris.Raptis@bmw.gr
Διεύθυνση Εταιρικής Επικοινωνίας BMW Hellas.
Νίκος Ταγκούλης, Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας.

Τηλέφωνο: +30 2109118150, Fax: +30 210 9118007

e-mail: nikos.tagoulis@bmw.gr 

Βιβή Δαλάκου, Βοηθός Διευθυντή Εταιρικής Επικοινωνίας.

Τηλέφωνο: +30 2109118151, Fax: +30 210 9118007

e-mail:  stavroula.dalakou@partner.bmw.gr
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